111	/	i.	3 T (	
$\Rightarrow$	1	•	N()	

## 令和3年度「藤花ちゃんプレミアム商品券」

## 換金入金先金融機関 • 取扱事業所登録印

変更届

日

江南商工会議所 御中

次のとおり届出事項(①換金入金先金融機関・②登録印)を変更したいので、届出します。

カ ナ 商 店 名 (事 業 所 名)		
カ ナ 代 表 者 名		(f)
担当者名		
所 在 地	〒483- 江南市	
連絡先	TEL	FAX
※TEL、ホームページに掲載します	Email	
①換金入金先	銀行信用金庫/支店名	銀行 信用金庫 / 支店
金融機関名	カナ	
江南市内に店舗が有る下	口座名義人	
記の金融機関(※)に限る。 ⑤下記以外の金融機関の場合は、換金方法が変わりますのでご了承願います。	預金種別	普通 ・ 当座
	口座番号	

※三菱 UFJ 銀行江南支店、愛知銀行江南支店・江南西支店、大垣共立銀行江南支店、十六銀行江南支店、中京銀行江南支店、名古屋銀行江南支店、いちい信用金庫江南支店・西江南支店・布袋支店、岐阜信用金庫江南支店・東江南支店、東春信用金庫江南支店、東濃信用金庫江南支店

②使用済商品券の裏面に押印	するゴム印等の
取扱店印の登録(換金の際、	照合します。)

## 【事務局処理欄】

確認者	処理者	受付者

- ・振込先を変更するときは、振込先の確認として口座番号がわかるもの(通帳の表紙のコピー等)とともに提出してください。なお、届出する際に顔付きの身分証コピーを提出してください。
- ・複数店舗がある場合は、1店舗ごとでお申し込みください。
- ・取扱店が商工会議所へ変更届を提出し、商工会議所が金融機関へ提出し、金融機関で受理されて からの変更となり、それから換金手続きができるようになります。
- ・この申込書で得た個人情報は、本事業の目的以外のことには使用いたしません。